Liebe Tanja,

danke für die Einladung und entschuldige die späte Rückmeldung. Ich wollte noch abwarten, ob ich vielleicht doch dabei sein kann. Klappt leider nicht. Ich wünsche euch ganz viel Spaß!

Viele Grüße

Katharina

 

Hallo Tanja,

sorry, dass ich mich erst jetzt melde, vor Weihnachten war es bei uns doch ziemlich hektisch, da bin ich zu nichts gekommen... also erst mal ein frohes neues Jahr und alles Gute für 2013!  :-) Ich hab Kwame und Sidra über Facebook angepostet, aber den Anhang kann ich ihnen so nicht senden (soweit ich weiß?). Ich hab sie einfach angeschrieben und gebeten, sich bei dir zu melden, mit Angabe deiner E-Mail-Adresse. Hoffentlich ist das ok. Ines, Markus und Astrid konnte ich nicht finden, also sind sie entweder nicht bei Facebook oder aber unter anderem Namen. 

Wie schon angekündigt kann ich dieses Jahr leider nicht beim Kohlmarsch dabei sein, schade!! Ich wünsche Euch aber gutes Wetter und ganz viel Spaß! Hoffentlich sehen wir uns im Sommer zum 20jährigen Abi!  :-)

Liebe Grüße

Annette

Liebe Tanja, liebe Ute,

erstmal herzlichen Dank für die Einladung zum Kohlmarsch - ich bin nur noch selten in Sulingen, daher melde ich mich so spät.

Und ich habe am 20jährigen Kohlmarsch leider auch keine Zeit zu kommen. Ich wünsche Euch ganz viel Spaß dabei und hoffentlich erfüllt sich Euer Wunsch auf viele Teilnehmer - ein bisschen neugierig wäre ich schon, auch wenn ich nur kurze Zeit in Sulingen gewohnt habe.

Ganz liebe Grüße,

Heike

Hallo Tanja

leider kann ich in diesem Jahr nicht zum Kohlmarsch kommen. 

Wir müssen abends noch zu einer Geburtstagsfeier (nicht Peter,der ja auch am Sonntag 03.02. 40 wird!) und zwei Sachen an einem Tag bekomme ich gesundheitlich noch nicht hin!

Ich wünsche euch eine gute Beteiligung und wie jedes Jahr Super viel Spass! 

Freu mich dann auf ein Wiedersehen 2014!

Ansonsten wünsch ich Dir und deiner Familie ein tolles 2013!

Viele Liebe Grüße aus Wagenfeld

Der Carsten

Hallo Tanja,
ich kann dieses Jahr leider nicht teilnehmen. 
Ich wünsche euch alles Gute und viel Spaß.

Gruß
Peter Schneekönig

Hallo Tanja!! 

Eigentlich hab ich mir es fest eingeplant, dabei zu sein. Leider klappt es nicht und ich habe an diesem Tag drei Termine auf einmal. Nächstes Jahr bin ich auf jeden Fall wieder dabei!!! 

Ich werde weinend an Euch denken und wünsche viel Spaß!!! 

  

LG Klaas 

Hi Tanja, 

Sorry, dass ich mich jetzt erst melde, aber es hat sich erst jetzt ergeben, ob ich an dem WE kann. Leider nicht! Wir haben keinen Babysitter für unseren Zwerg und mein Mann hat schon einen Termin. Und bei uns gilt, wer zuerst kommt, malt zuerst! Der Abikohlmarsch war zeitlich später dran. Aber ich hoffe noch auf unser 20jähriges Jubiläum, dann bin ich dabei! 

Euch viel Spass und liebe Grüsse

Silke 

Hallo liebe Tanja.
Ich werde wohl nicht zum Kohlmarsch in Sulingen sein können, aber herzlichsten Dank für die Einladung.
Ich hoffe und denke, Ihr werdets Euch schon schön machen.
Ganz liebe Grüße an alle "Marschierer"

Sidra

Hallo Tanja,

ich glaube ich habe mich bisher noch nicht bei Dir gemeldet, allerdings muss ich leider absagen, da wir an dem Wochenende mit den Kindern verreist sind.

Ich hoffe im Sommer findet noch eine Veranstaltung zur Feier unseres 20jährigen Abi Jubiläums statt, damit ich Euch mal Alle wiedersehe.

Vielleicht findet Ihr ja auf der Kohltour freiwillige Planer für das Sommerevent.

Euch viel Spaß und hoffentlich schönes Winterwetter auf der Kohltour.

Vielleicht bis zum Sommer

Tanja Struß

Hallo Tanja,

oft an deine Mail gedacht und immer wieder vergessen zu antworten. Leider, leider muss ich mich abmelden. Meine Kinder sind bei mir und da möchte ich nicht so gerne tauschen. Ich wünsche euch viel Spaß bei gutem Wetter. Ich hoffe auf das nächste Jahr!

LG Wolle

Hallo Tanja! 

Nun hat sich für mich der Kohlmarsch am Samstag wohl erübrigt :( Ich bin nämlich die ganze Woche krank geschrieben, da mich eine böse Bronchitis erwischt hat! Wenn nicht noch ein schnelles Genesungswunder eintritt, werde ich am Samstag nicht dabei sein. SCHADE! 

Ich wünsche Euch viel Spaß und grüß mir alle ganz lieb!

Viele Grüße

Ilona

Hallo ihr Beiden,

eben bin ich in Sulingen eingetroffen wo unsere beiden Kinder bereits seit vier Tagen im Krankenlager bei Oma und Opa waren. Emilias Diagnose mit Influenza hat sich nun leider positiv bestätigt und das Fieber ist immer noch bei knapp 40°. Da meine Frau über´s Wochenende auf einer Fortbildung ist werde ich selbstredend bei unseren kranken Mäusen bleiben. Eigentlich wollte ich den morgigen Kohlmarsch nutzen um meine bisherige Planung bzgl unseres 20. Jubiläums mit euch zu besprechen. Dieses werde ich nun wohl über das Medium Mail machen müssen. Ich wünsche euch viel Spaß bei unserem Kohlmarsch, einen milde gestimmten Petrus und so ihr mich noch vom Essen abmelden könnt, lasst euch meinen finanziellen Beitrag in flüssiger Form schmecken :o)

Liebe Grüße, Euer Malte=

